
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 月 11 日（土）晴天のもと，第 43 回運動会を実施することができました。  

 

 

 

 

 

どの学年も，精一杯の演技で感動を与えてくれました。高学年は，それぞれの係

の仕事をやり切り，運動会を成功に導いてくれました。みんな花丸の 100 点で

す！！  ありがとう  とっても，かっこよかったよ！！  

202４年(令和６年）５月２０日 

福山市立川口東小学校 

校 長 湯川 美貴子 

       学校教育目標 『夢が語れ 誇りをもち 社会に貢献できる子どもの育成』 

川口東小だより 

運  動  会 

限界突破～力を 1 つに川東魂～ 

1 年「だんしんぐ☆たまいれ」  3 年「川東がむしゃらローテーシ

ョン  

2 年「ここはわたしたちの  

ダンスホール」  

６年「 Road to  the future」  ５年「騒力結集」  ４年「 COOL に魅せろ  

パワフル C！！」  



 

 みんなで力を合わせたリレー，学校教育目標が描かれた旗も印象的でした。  

 そして，運動会終了後の PTA 学年部の方々を中心とした保護者の皆様の清掃作

業。暑い中，多くの方が協力くださり，学校が美しくなりました。改めて，学校は

皆様に支えられているのだと感謝の気持ちを強くしました。  

 本当に，ありがとうございました。  

保護者の皆様から感想をいただきました 
〇初めての運動会，よくがんばりました！おうちでも練習をがんばっていました

ね！短距離走は，保育所より長い距離だったけど，最後まで走り切った姿はかっこ

よかったです。（1 年生）  

〇短距離走では，がんばって最後まで走りぬいていて，とてもかっこよかったで

す。キラキラバトンのダンスもたくさん練習したことが伝わってきて，感動しまし

た。（2 年生）  

〇友だちの走りに大きな声で応援していて，みんなで盛り上げる所がよかったで

す！台風の目では，初めの応援もかっこよくて短い練習期間で動きを揃えていてす

てきでした（3 年生）  

〇短い練習期間で完璧に仕上げてきた 4 年生！！すばらしいフラフープの演技はと

てもきれいで感動しました。ラジオ体操も先生の話を聞く姿も 100 点満点です✌

（4 年生）  

〇リレーは，高学年らしく迫力のある走りで応援にも力が入りました。先生方との

対決もすごく楽しめました。ソーラン節は努力が伝わるすばらしい演技だったと思

いました！（5 年生）  

〇全学年の種目を見ましたが，6 年生はさすが最高学年と感じました。フラッグで

は，みんなとても揃っていてすばらしかったです。自分たちの種目だけでなく，そ

れぞれの役割を果たしている姿を見て，成長を感じました！（6 年生）  

 
 

 PTA 総会の書面審議，ありがとうございました。5 月 8 日（水）までに，ご異議

がございませんでしたので，提案通り可決され，2024 年度（令和 6 年度）本校

PTA が正式に発足しました。  

 本年度，本部，学年委員を引き受けてくださった保護者の皆様，どうぞよろしく

お願いいたします。（個人情報保護の観点から，HP 削除しました）  

新 PTA 役員始動 


